

Zmluva o pripojení č.T20250140

uzatvorená v zmysle §44 zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov na zriadenie a poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby prístupu do siete Internet prostredníctvom siete pc3100 Plus s.r.o

medzi

Poskytovateľom:

pc3100 Plus s.r.o., Horná Ves 8, 967 01 Horná Ves, IČO:45538166, DIČ: 2023041097

a

Užívateľom:

Obchodné meno (názov alebo priezvisko, meno, titul): Obec Janova Lehota		
IČO: 00320706	DIČ: 2020529632	IČ DPH:
Ulica a orient.číslo: Janova Lehota 38	Obec: Janova Lehota	PSČ: 966 24
Obchodný register:		
Kontaktný email:		
Adresa pripojenia (ak je iná ako adresa užívateľa):		
Ulica a orient.číslo:	Obec:	PSČ:
Telefón:	Fax:	
Technický kontakt (priezvisko a meno):		
E-mail:	Telefón:	Mobil: 045/6726261
Cena zariadenia: , - EUR		
Dátum zriadenia služby: 01.01.2025		
Mesačný poplatok: 60.00 EUR		

1. Predmet zmluvy

Poskytovateľ poskytne Užívateľovi verejnú telekomunikačnú službu na základe "Všeobecných podmienok na poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby". Poskytovateľ zrealizuje pripojenie Užívateľa k uzlu verejnej telekomunikačnej siete Poskytovateľa prostredníctvom optickej siete alebo mikrovlnného zariadenia vo voľnom, nelicencovanom, frekvenčnom pásme 2,4GHz (5,3Ghz) na základe Všeobecného povolenia vydaného TÚSR.

2. Platnosť zmluvy

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu a je uzatvorená na dobu neurčitú.

3. Povinnosti Užívateľa

Užívateľ je povinný zabezpečiť na základe vzájomne odsúhlaseného popisu realizácie prístup na miesto realizácie a písomný súhlas majiteľa budovy, na ktorej sa uskutoční inštalácia. Užívateľ súhlasí, že Poskytovateľ v prípade potreby použije na realizáciu tejto zmluvy služby inej spoločnosti na vlastné náklady.

4. Cena a platobné podmienky

Užívateľ sa zaväzuje platiť Poskytovateľovi cenu za zriadenie a poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby v zmysle a podmienok v platnej "Tarife Poskytovateľa na poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby, časť pc3100 Plus" (ďalej len "Cenník"), "Špecifikácie služieb Internetu - pc3100 Plus" a "Všeobecných podmienok na poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby". Uvedené dokumenty tvoria prílohy tejto zmluvy.

5. Koncové zariadenia

Koncové telekomunikačné zariadenie (ďalej len koncové zariadenie) zariadenie pripojené ku koncovému bodu siete určené k prijímaniu, vysielaniu, spracovaniu alebo uchovaniu informácií v súvislosti s používaním príslušnej telekomunikačnej služby.

Koncový bod telekomunikačnej siete (ďalej len koncový bod) - fyzický spojovací bod s technicky špecifikovaným rozhraním medzi telekomunikačnou sieťou Poskytovateľa a pripojovaným koncovým zariadením. Koncový bod je súčasťou telekomunikačnej siete Poskytovateľa a jeho rozhranie je predávacím miestom, na ktorom je užívateľovi telekomunikačnej služby poskytovaný prístup k telekomunikačnej sieti Poskytovateľa.

Prípojné vedenie - vedenie od prípojného bodu transportnej siete poskytovateľa ku koncovému bodu určenému pre pripojenie koncového zariadenia.

Centrálne prijímacie (prípadne aj vysielacie) koncové zariadenie vrátane všetkých prípojných vedení po miesto koncového prípojného bodu je aj po uplynutí doby viazanosti výlučne majetkom Poskytovateľa. **Užívateľ je povinný bezodkladne po ukončení Zmluvy o pripojení, najneskôr však do 14 dní odo dňa ukončenia Zmluvy o pripojení umožniť Poskytovateľovi alebo jeho pracovníkom prístup k demontáži prijímacieho (vysielacieho) koncového zariadenia vrátane všetkých prípojných vedení aj v osobnej neprítomnosti Užívateľa.**

6. Užívateľ sa zaväzuje, že počas platnosti Zmluvy o pripojení:

bude platiť včas cenu Služieb podľa zvoleného programu Služieb v súlade so Zmluvou o pripojení, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejnej telekomunikačnej služby prenosu dát tak, aby nedošlo z týchto dôvodov k prerušeniu poskytovania Služieb poskytovaných prostredníctvom koncového zariadenia, resp. k ukončeniu Zmluvy o pripojení zo strany Poskytovateľa,

7. Zmluvná pokuta

V prípade porušenia zmluvných povinností zo strany Užívateľa a následného zrušenia pripojenia zo strany Poskytovateľa je Užívateľ povinný uhradiť Poskytovateľovi zmluvnú pokutu rovnajúcej sa súčtu sumy zľavy zariadenia pripojenia (100,- EUR), zľavy z ceny služby a výšky mesačných poplatkov za pripojenie po dobu, v ktorej by bola v platnosti táto zmluva o pripojení, avšak najmenej vo výške 166,- EUR. Zaplatením akejkoľvek zmluvnej pokuty podľa tejto Zmluvy o pripojení nezaniká právo Poskytovateľa na náhradu škody v plnom rozsahu, ktorá mu vznikla porušením povinnosti, na ktorú je viazaná daná zmluvná pokuta. Užívateľ je zároveň povinný uhradiť Poskytovateľovi náhradu škody presahujúcu výšku zmluvnej pokuty.

8. Hlásenie porúch a servis

Na hlásenie poruchy slúži telefónny kontakt 0948 948 135 v čase medzi 09:00-17:00 každý pracovný deň. Mimo uvedenú dobu slúži kontakt formou SMS.

9. Záverečné ustanovenia

Zmluva sa riadi platnými "Všeobecnými podmienkami na poskytovanie verejnej telekomunikačnej dátovej služby" Poskytovateľa ďalej len „Všeobecné podmienky“, ktoré sa zmluvné strany zaväzujú dodržiavať. Ak nie je v zmluve o pripojení dohodnuté inak platia ustanovenia "Všeobecných podmienok". Ak si užívateľ neplní svoje zmluvné záväzky riadne a včas, môže byť automaticky odpojený od siete NetPro 11 aj bez predchádzajúceho písomného upozornenia. Opätovné pripojenie bude realizované najneskôr do 5 pracovných dní po splnení si všetkých záväzkov voči Poskytovateľovi, t.j. po pripísaní celej dlžnej čiastky na účet Poskytovateľa. Za opätovné pripojenie je účtovaný poplatok 16,60 EUR. V prípade odpojenia z dôvodu neuhradenia daňového dokladu v termíne jeho splatnosti, nebude užívateľovi poskytnutá zľava za obdobie, ktoré nemohol byť pripojený. Poskytovateľ má právo zmeny ceny bez predchádzajúceho súhlasu užívateľa. Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami. Táto zmluva je vyhotovená písomnou formou vo dvoch rovnocenných výtlačkoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom výtlačku.

10. Užívateľ sa zaväzuje, že po dobu najmenej **24 mesiacov** od dátumu uzavretia Zmluvy o pripojení:

nepožiadá o zrušenie pripojenia a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Poskytovateľovi vzniklo právo zrušiť Zmluvu o pripojení odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu o pripojení z dôvodov porušenia povinností zo strany Užívateľa; za žiadosť o zrušenie pripojenia sa pritom považuje najmä výpoveď zo Zmluvy o pripojení zo strany Užívateľa, žiadosť o jej zrušenie pripojenia v prípade straty, krádeže alebo zničenia koncového zariadenia, ako aj odstúpenie Užívateľa od Zmluvy o pripojení z iného dôvodu, než je porušenie povinností na strane Poskytovateľa. **Výpoveď zmluvy je možné podať len písomnou formou. Výpovedná lehota je 1 mesiac. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.**

Všetky uvedené ceny sú uvádzané s 20% DPH.

Súčasťou zmluvy o pripojení sú prílohy ktoré nájdete na stránkach www.netpro.sk:

1. Špecifikácia služieb internetu - pc3100 Plus
2. Všeobecné podmienky

Číslo účtu: (ČSOB) SK237500000004023612788

Variabilný symbol (ID): 2880

PIN: 520693

V Žiari nad Hronom dňa, dátum prvého pripojenia 01.01.2025